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彰化縣 102年度國民中小學校外教學計畫 

活 動 成 果 表 

計畫名稱 
彰化縣  僑愛國民小學   僑！愛花壇     校外教學活動實施計畫 

申請學校      花壇鄉  僑愛國民小學 

量
之
成
效
分
析 

活動一 

茉莉花尋芳：102年5月28日9：00～16：00 

上午行程： 

上午〈09：00〉出發→〈09：30〉茉莉花園採花→〈10：10〉茉莉花茶廠→〈11：

00〉三春老樹→〈11：30〉返校 

 

下午行程： 

下午〈13：10〉出發→〈13：40〉灣雅水土保持教室→〈14：50〉大山牧場→〈15：

30〉返校 

 

活動二 

走讀花壇的過去：102年4月2日9：00～16：00 

上午行程： 

僑愛國小出發〈9：00〉→灣雅村楓灣宮〈9：20，王爺的故事〉→灣雅村李家宗祠

〈9：50，台灣第二位翰林李清琦的故事〉→三家春蔡家古厝〈10：20，多護龍三合

院〉→大合順磚窯場參觀〈11：00尚在營運生產的自動窯廠，全台唯一製作空心磚

工廠〉→僑愛國小午餐〈12：00〉 

下午行程： 

僑愛國小出發〈13：20〉→艾草文化館〈13：35〉→劉厝村筍江旋馬古厝〈15：00，

老樹、古厝〉→僑愛國小〈15：50〉 

 

 

活動三 

深探魚苗寮：102 年 5 月 7 日 13：30～15：20 

邀請彰化縣八卦山文化協會理事長蔣敏全專題演講 

 

活動四 

地方產業 DIY 

102年 4月 23日植物染體驗活動 

102年 4月 30日彩繪木雕魚 

102年 6月 11日茉莉花香皂 DIY 
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質
之
成
效
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僑愛國小 4/2戶外教學學習單(有 80％以上學生答對超過 9題)  

〈 O 〉1.神界官位最小的神明是土地公。 

〈 O 〉2.楓灣宮主祀神明為邢、李、朱、吳四位王爺。 

〈 X 〉3.古代到京城考試，皇帝殿是欽點第一名為探花。 

〈 O 〉4.花壇鄉清朝出了兩位翰林，因而有「翰林之鄉」美譽。 

〈 X 〉5.古代的三合院建築是成四方形。 

〈 O 〉6.現在製造的空心磚是環保綠建材。 

〈 X 〉7.端午節門外要插榕樹葉、菖蒲、艾草，主要是避邪功能。 

〈 X 〉8.蔡姓的堂號為隴西堂。 

〈 O 〉9.筍江旋馬在比喻李家祖先的不貪不取的高尚品格。 

〈 X 〉10.劉厝村的地名由來，是因大水將房子流走而得名。 

 

5/28花壇鄉茉莉花產業文化體驗學習單(有 90％以上學生答對超過 8題) 

一、 是非題： 

〈O 〉1.花壇鄉栽種茉莉花主要品種為大陸種。 

〈x〉2.花壇鄉種植茉莉花的歷史有一百多年的歷史。 

〈x〉3.台灣最早種植茉莉花的鄉鎮市花壇鄉。 

〈O〉4.台灣早期的茉莉花茶又稱為香片。 

〈O〉5.茉莉花的繁殖多採用插枝的方式。 

二、 選擇題： 

〈B〉1.花壇鄉茉莉花茶採用的茶葉，多數是用何種茶葉？ 

A. 烏龍茶。B.包種茶。C.紅茶。D.綠茶。 

〈D〉2.一般市面超示販售的便宜茉莉花茶飲料，多適用何種花作成？ 

A. 茉莉花。B.樹蘭花。C.玉蘭花。D.梔子花。 

〈D〉3.高級的茉莉花茶，必須分成幾次薰茶手續才完成？ 

   A.2次。B.3次。C.四次。D.五次。 

〈A〉4.茉莉花屬於植物分類哪一科？ 

A. 木樨科。B. 桑科。C. 紫茉莉科。D. 禾本科。 

〈B〉5.哪一種花可以結成果實？成為黃色植物染的顏料。 

   A.茉莉花。B. 梔子花。C.玉蘭花。D.玫瑰花。 

 

二、滿意度調查： 

1.您覺得本次校外教學的地點適合您參觀嗎？  

很好(58.3％)  好(23.3％) 普通(17.1%)  差(1.3%)  很差(0%) 

2.您覺得本次校外教學的課程內容有趣嗎？ 

很好(50.4％)  好(25.7％) 普通(23.5%)  差(0.4%)  很差(0%) 

3.您覺得老師（導覽員）解說內容清楚嗎？    

  很好(62.1％)  好(23.7％) 普通(13.4%)  差(0.4%)  很差(0.4%) 

4.您認為本次課程對您學習上有幫助嗎？  

  很好(58.3％)  好(27.8％) 普通(13.0%)  差(0.9%)  很差(0%) 

5.本次校外教學對了解家鄉特色或文化有幫助嗎？ 

很好(66.7％)  好(24.8％) 普通(8.1%)  差(0.5%)  很差(0%) 

6.您對本次校外教學整個活動喜歡嗎？       

  很好(59.0％)  好(22.1％) 普通(18.5%)  差(0.5%)  很差(0%) 
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102年 4月 2日走讀花壇的過去 

   

灣雅村楓灣宮                    灣雅村李家宗祠 

 

  

三家春蔡家古厝                   大合順磚窯場參觀 

 

  

艾草文化館                   劉厝村筍江旋馬古厝 

 

102年 4月 23日植物染體驗活動 

 

 

102年 4月 30日彩繪木雕魚 
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102年 4月 23日植物染體驗活動 

  

  

102年 4月 30日彩繪木雕魚 

    

   



 5 

活 

動 

成 

果 

照 

片 
(

書 

面 

６ 

張 

以 

上) 

及 

成 

果 
資 
料 

電 

子 

檔 

光 

碟 

一 

份 

102年 5月 7日深探魚苗寮 

  
102年 5月 28日茉莉花尋芳 

  
茉莉花園採花 

  
茉莉花茶廠 

  
三春老樹 
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102年 5月 28日茉莉花尋芳 

  

灣雅水土保持教室 

  

大山牧場 

102年 6月 11日茉莉花香皂 DIY 

   

   

 

 

 

 

承辦人：           主任：                校長： 



彰化縣 102年度國民中小學校外教學計畫 

滿意度調查統計表 

活動日期： 102 年 5 月 28日        僑愛 國小   

二、滿意度調查： 

1.您覺得本次校外教學的地點適合您參觀嗎？ 很好(76)  好(21) 普通(13)  差(  )  很差(  ) 

2.您覺得本次校外教學的課程內容有趣嗎？   很好(69)  好(23) 普通(22)  差(  )  很差(  ) 

3.您覺得老師（導覽員）解說內容清楚嗎？      很好(77)  好(23 ) 普通(11)  差(  )  很差(  ) 

4.您認為本次課程對您學習上有幫助嗎？   很好(70)  好(28) 普通(10)  差( 2 )  很差(  ) 

5.本次校外教學對了解家鄉特色或文化有幫助嗎？很好(80)  好(22) 普通(6) 差(1) 很差(  ) 

6.您對本次校外教學整個活動喜歡嗎？        很好(72)  好(24) 普通(13)  差( 1 )  很差(  ) 

 

 

 

 

 

 

彰化縣 102年度國民中小學校外教學計畫 

滿意度調查統計表 

活動日期： 102 年 4 月 2日        僑愛 國小   

二、滿意度調查： 

1.您覺得本次校外教學的地點適合您參觀嗎？ 很好(54)  好(31) 普通(25)  差(3)  很差(  ) 

2.您覺得本次校外教學的課程內容有趣嗎？   很好(45)  好(35) 普通(31)  差(1 )  很差(  ) 

3.您覺得老師（導覽員）解說內容清楚嗎？      很好(62)  好(30 ) 普通(19)  差(1)  很差(1) 

4.您認為本次課程對您學習上有幫助嗎？      很好(60)  好(34) 普通(19)  差(  )  很差(  ) 

5.本次校外教學對了解家鄉特色或文化有幫助嗎？很好(68)  好(33) 普通(12) 差(  ) 很差(  ) 

6.您對本次校外教學整個活動喜歡嗎？        很好(59)  好(25) 普通(28)  差(  )  很差(  ) 

 

 



彰化縣 102年度國民中小學校外教學計畫僑愛國小滿意度調查統計： 

1.您覺得本次校外教學的地點適合您參觀嗎？  

很好(58.3％)  好(23.3％) 普通(17.1%)  差(1.3%)  很差(0%) 

2.您覺得本次校外教學的課程內容有趣嗎？ 

很好(50.4％)  好(25.7％) 普通(23.5%)  差(0.4%)  很差(0%) 

3.您覺得老師（導覽員）解說內容清楚嗎？    

  很好(62.1％)  好(23.7％) 普通(13.4%)  差(0.4%)  很差(0.4%) 

4.您認為本次課程對您學習上有幫助嗎？  

  很好(58.3％)  好(27.8％) 普通(13.0%)  差(0.9%)  很差(0%) 

5.本次校外教學對了解家鄉特色或文化有幫助嗎？ 

很好(66.7％)  好(24.8％) 普通(8.1%)  差(0.5%)  很差(0%) 

6.您對本次校外教學整個活動喜歡嗎？       

  很好(59.0％)  好(22.1％) 普通(18.5%)  差(0.5%)  很差(0%) 

 


